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98.2% 98.2% 94.5% 89.1% 94.5% 83.6% 100.0% 89.1% 96.4%
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60.0% 63.6% 56.4% 50.9% 81.8% 61.8% 70.9% 69.1% 72.7%

21 19 21 21 7 12 16 11 13
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２．うれしかったことや感動したこと（抜粋）

・1番嬉しかったことは多数の人が楽しかったと言っていたので嬉しかったです。他に自分が悔しくて泣いていたら同級
生や後輩が大丈夫？と声をかけてくれたので嬉しかったし思いやりを持っているなと思いました。

・最後までみんなが笑顔で楽しんでいたこと。

2024犬飼小中学校中学部 体育大会アンケート集計 「生徒」

肯定的回答率
(4+3)

4:よくできた

3:できた

2:あまりできなかった

1:できなかった

・応援団のみんなが困った時に支えてくれたこと。

・徐々に応援が揃っていったりしたこと、最終的に応援優勝が取れたこと

・嬉しかったことは、みんな一生懸命取り組んでいたこと。感動したことは心を一つにして体育大会ができたこと。

・係の放送の仕事で、練習の時はあまりアドリブができていなかったけど、本番の時は、アドリブが出来ていたので、良
かったです。

・みんなで頑張ろうとか話したこと。お互いの頑張りを褒めあった。

・短距離走2位になれたこと。

・たくさん練習した、応援と演舞が成功したこと。

・７．８年生の応援団の成長が垣間見えた瞬間。

・転んでも絶対に諦めなかった

・親子競技でバレーボールラリー五回を一発で成功できたこと

・前で指示をしているときみんながしかっり話を聞いてくれたこと。

・100m走で友達と走れたこと。

・棒引きで練習では一回も棒を取ったことがなかったのに本番でスペシャル棒を相手に触らせずに棒を取れたのが嬉し
かったです。あと応援が不安だったけど本番ダブル優勝取れたので嬉しかったです。

・全校で協力して、応援や、演舞を、最高のパフォーマンスで行うことができたこと。

・体育大会がトラブルなく、楽しく終わることができた時。

・太鼓ができるようになり褒められた。


